

ACH क्रेडिट हैंडबुक

परिचय

इस पुस्तिका में इलेक्ट्रॉनिक फंड्स ट्रांसफर (EFT) के बारे में सामान्य जानकारी है और साथ ही साथ ऑटोमेटेड क्लियरिंग हाउस (ACH) क्रेडिट विधि के माध्यम से राष्ट्रीय स्वचालित क्लियरिंग हाउस एसोसिएशन (NACHA) नियमों और विनियमों का उपयोग कर EFT भुगतान करने के निर्देश हैं।

वाणिज्य के North Carolina विभाग, रोजगार सुरक्षा विभाग (DES) को बेरोजगारी बीमा करों के भुगतान के उद्देश्यों के लिए, EFT ने नियोक्ता के नामित बैंक खाते से धन का ट्रांसफर एजेंसी के नामित बैंक खाते में करने के लिए किया है। नियोक्ता अपने बैंक से संपर्क करके और जानकारी के क्रमबद्ध प्रारूप या क्रम में त्रैमासिक बेरोजगारी कर की जानकारी प्रदान करके ACH क्रेडिट भुगतान आरंभ करते हैं।

जो बेरोजगारी बीमा करों का भुगतान करने के लिए EFT का उपयोग करने का विकल्प चुनते हैं, उनके लिए कुछ फायदे शामिल हैं:

- पेपर चेक के प्रोसेसिंग की तुलना में कम महंगा है
- कम डाक शुल्क
- खाते को डेबिट करने के लिए सटीक समय का ज्ञान

राष्ट्रीय स्वचालित कटौती हाउस एसोसिएशन नियम और तिमाही UI टैक्स के भुगतान के लिए विनियम

सभी ACH क्रेडिट लेनदेन के लिए NACHA CCD+TXP फॉरमेट का उपयोग TXP बैंकिंग कन्वेंशन ऐडेंडा रिकॉर्ड के साथ करना चाहिए।

यह मार्गदर्शिका राष्ट्रीय स्वचालित क्लियरिंग हाउस एसोसिएशन (NACHA) के नियमों और विनियमों के विवरण प्रदान करने का इरादा नहीं है। इसका उद्देश्य DES कर विभाग को त्रैमासिक बेरोजगारी बीमा करों की ACH क्रेडिट पद्धति का उपयोग करने के लिए विशिष्ट आवश्यकताओं को प्रदान करना है। ACH के नियमों और विनियमों का एक पूरा सेट स्थानीय बैंक या राष्ट्रीय स्वचालित क्लियरिंग हाउस एसोसिएशन से प्राप्त किया जा सकता है।

क्रेडिट भुगतान पद्धति का उपयोग करने की लागत

North Carolina बेरोजगारी बीमा करों के भुगतान के लिए ACH क्रेडिट विधि का चयन करने वाले नियोक्ताओं को ACH क्रेडिट भुगतान शुरू करने से संबंधित लागतों और प्रक्रियाओं के बारे में जानने के लिए उनके बैंक से संपर्क करना होगा।

NORTH CAROLINA बेरोजगार बीमा करों के लिए नियत दिनांक

North Carolina बेरोजगारी बीमा कर नीचे सूचीबद्ध अनुसूची के तिमाही के मुताबिक हैं:

पहली तिमाही (जनवरी से मार्च)	30 अप्रैल
दूसरी तिमाही (अप्रैल से जून)	31 जुलाई
तीसरी तिमाही (जुलाई से सितंबर)	31 अक्टूबर
चौथी तिमाही (अक्टूबर से दिसंबर)	31 जनवरी

देय तिथि पर शुरू किए गए भुगतानों को बैंकिंग दिवस के बदलावों से पहले शुरू किया जाना चाहिए।

देरी के जुर्मानों और ब्याज से बचें

कर विभाग ACH क्रेडिट पद्धति द्वारा किए गए कर भुगतान के लिए कोई जिम्मेदारी या उत्तरदायित्व नहीं मानता जब तक कि नियोक्ता भुगतान शुरू नहीं करता है। EFT की क्रेडिट विधि का उपयोग करने का चयन करने वाले किसी भी नियोक्ता और जो समय पर भुगतान शुरू नहीं करते हैं, वह देर से भुगतान और ब्याज शुल्क के अधीन होगा।

छुट्टियाँ और सप्ताहांत

जब एक कर की तारीख शनिवार, रविवार, या एक राज्य या बैंक अवकाश पर पड़ती है, तो EFT लेनदेन अगले कारोबारी दिन पर किया जाना चाहिए। बैंकिंग और/ या राज्य छुट्टियों में निम्नलिखित शामिल हैं:

नये साल का दिन	मेमोरियल दिवस	वृद्ध दिवस
मार्टिन लूथर किंग, जूनियर का जन्मदिन	स्वतंत्रता दिवस	थैंक्सगिविंग
राष्ट्रपति दिवस	श्रम दिवस	क्रिसमस
गुड फ्राइडे	कोलंबस दिवस	

DES बैंकिंग जानकारी

बैंक ऑफ अमेरिका, 8001 विला पार्क ड्राइव, रिचमंड, वर्जीनिया 23228, टेलीफोन (800) 624-2907 के साथ एजेंसी के निर्दिष्ट बैंक खाते की पहचान करने के लिए निम्नलिखित जानकारी का उपयोग किया जाएगा।

बैंक ट्रांजिट/रूटिंग नंबर: 053000196

बैंक अकाउंट नंबर: 000684198943

CCD+TXP रिकॉर्ड ले-आउट

ACH क्रेडिट भुगतान निम्नलिखित फॉरमेट में प्रस्तुत किया जाना चाहिए:

CCD एंटी डिटेल रिकॉर्ड

फील्ड का नाम	लंबाई	शुरू	अंत	फॉरमेट
रिकॉर्ड टाइप कोड	1	1	1	"6"
ट्रान्जेक्शन कोड	2	2	3	न्यूमेरिक
DFI पहचान प्राप्त करना	8	4	11	TTTTAAAA
अंकों की जांच	1	12	12	न्यूमेरिक
DFI अकाउंट नंबर	17	13	29	अल्फान्यूमेरिक
राशि	10	30	39	\$\$\$\$\$\$\$\$cc
पहचान नंबर	15	40	54	नियोक्ता के सात अंकों वाले बेरोजगारी बीमा कर खाता संख्या; रिक्त स्थान के साथ 47 से 54 पदों को भरें; खाता संख्या में डैश शामिल न करें
प्राप्त कंपनी का नाम	22	55	76	नियोक्ता का नाम
विवेकाधीन डाटा	2	77	78	अल्फान्यूमेरिक
अड्डेडा रिकॉर्ड संकेतक	1	79	79	न्यूमेरिक
ट्रेस नंबर	15	80	94	न्यूमेरिक

टैक्स भुगतान (TXP) बैंकिंग कन्वेंशन प्रारूप में ऐडेंडा रिकॉर्ड

फील्ड का नाम	लंबाई	शुरू	अंत	फॉरमेट
रिकॉर्ड टाइप कोड	1	1	1	"7"
अडेंडा टाइप कोड	2	2	3	"05"
सेगमेंट आइडेंटिफायर	3	4	6	"TXP"
सेपरेटर	1	7	7	"**"
नियोक्ता अकाउंट नंबर	7	8	14	न्यूमेरिक
अंकों की जांच करें	1	15	15	न्यूमेरिक, यदि हो खाली जगह छोड़ें
सेपरेटर	1	16	16	"**"
टैक्स टाइप कोड	5	17	21	"01300"
सेपरेटर	1	22	22	"**"
कर अवधि समाप्ति तिथि	6	23	28	YYMMDD; तिमाही की समाप्ति तिथि, तिमाही की नियत तारीख नहीं होना चाहिए
सेपरेटर	1	29	29	"**"
राशि का प्रकार	1	30	30	"T" कर भुगतान के लिए या "Z" प्रीनोट टेस्ट के लिए
सेपरेटर	1	31	31	"**"
राशि	10	32	41	\$\$\$\$\$\$\$\$¢¢
सेपरेटर	1	42	42	"**"
प्रेषक नंबर	6	43	48	पेरोल सेवाओं को प्रत्येक अनुलग्नक रिकॉर्ड में अपने छह अंकों के प्रेषक नंबर दर्ज करना चाहिए; दूसरों को रिक्त स्थान दर्ज करना चाहिए
टर्मिनेटर	1	49	49	"^"
फिलर	34	50	83	उस नियोक्ता का नाम दर्ज करें जिसमें भुगतान लागू होता है
ऐडेंडा क्रम संख्या	4	84	87	ACH नियमों को देखें
प्रविष्टी विवरण क्रम संख्या	7	88	94	ACH नियमों को देखें

ACH क्रेडिट भुगतान का गैर-मौखिक परीक्षण

DES प्रत्येक नियोक्ता को प्रोत्साहित करता है जो नियोक्ता के बैंक खाते से एजेंसी के नामित बैंक खाते में स्थानांतरण के गैर-मौखिक परीक्षण करने के लिए North Carolina बेरोजगारी बीमा कर को भुगतान करने के लिए ACH क्रेडिट विधि का चयन करता है। इस परीक्षण को एक पैनोट या पेरेनोटिफिकेशन कहा जाता है। **प्रिन्ट एडेंडा रिकॉर्ड में, राशि प्रकार में "Z" होना चाहिए और राशि शून्य होनी चाहिए।**

सवाल

ACH क्रेडिट भुगतान जमा करने से संबंधित सवालों को नियोक्ता कॉल सेंटर को (919) 707-1150 या टोल फ्री (866) 278-3822 पर निर्देशित किया जाना चाहिए। नियोक्ता कॉल सेंटर पर ई-मेल des.tax.customerservice@nccommerce.com द्वारा भी संपर्क किया जा सकता है।

पारिभाषिक शब्दावली

ACH क्रेडिट तरीके	ऑटोमेटेड क्लियरिंग हाउस क्रेडिट विधि। नियोक्ता के बैंक खाते से कर विभाग के नामित बैंक खाते में, उत्तरी कैरोलिना के बेरोजगारी बीमा करों के त्रैमासिक भुगतान के लिए इलेक्ट्रॉनिक रूप से धन ट्रांसफर करने का एक तरीका। इस पद्धति को नियोक्ता द्वारा इसकी पूर्णता के दौरान आरंभ और नियंत्रित किया जाता है।
EFT	इलेक्ट्रॉनिक फंड ट्रांसफर। किसी संस्था के बैंक खाते से किसी दूसरे के लिए फंड और धन के ट्रांसफर के लिए एक इलेक्ट्रॉनिक पद्धति।
नियोक्ता	एक नियोक्ता इकाई जो North Carolina बेरोजगारी बीमा करों के लिए उत्तरदायी है।
प्रीनोट/प्रीनोटिफिकेशन	नियोक्ता के नामित खाते और कर विभाग के नामित खाते के बीच इलेक्ट्रॉनिक मार्ग की सटीकता सुनिश्चित करने के लिए नियोक्ता के बैंक और कर विभाग के बैंक के बीच आयोजित एक गैर-मौद्रिक परीक्षा।
सेटल (इनटू)	एक बैंकिंग शब्द जिसका मतलब है कि एक भुगतान सफलतापूर्वक एक बैंक खाते से दूसरे तक भेजा गया है।
कर - विभाग	North Carolina विभाग के वाणिज्य विभाग, रोजगार सुरक्षा विभाग का कर विभाग।